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Egészségvédelemmel kapcsolatos gyakorlati ajánlások 

A labdarúgásban résztvevők, a többi magyar állampolgárhoz hasonlóan, kötelesek az országos 
előírások betartására; valamint felelősek az általános ajánlások ismeretére és követésére. Az 
előírások betartása az érintetteknek nem csak kötelessége, de jól felfogott érdeke is. A 
szabálykövető magatartás és az ajánlások elfogadása az egyik leghatásosabb eszköz a vírus 
elkerülésére. 

Rendezés és lebonyolítással kapcsolatos ajánlások: 

o Minden esetben, ha a rendező egyesület ajánlásokat vagy rendszabályokat fogalmazz meg a 

rendezvény lebonyolítással kapcsolatban KÖTELES a résztvevő egyesületeket tájékoztatni az 

esemény kezdetét megelőzően 48 órával! (szabályok megalkotásával igazodni kell az érvényben 

lévő járványügyi előírásokhoz!) 

o Amennyiben van rá lehetőség az egyesültek már érkezzenek sportfelszerelésben az eseményre 

vagy a rendező biztosítson minden csapat számára külön öltöző helyiséget, melyet 

folyamatosan szellőztet! 

o Alkoholos kézfertőtlenítők (és adagolók) elhelyezése a helyiségekben. 

o A fesztivál/torna megnyitóján használják és alkalmazzák a hangosítást. A csapatokat megfelelő 

távolságban rendezzék el a pálya területén vagy félpályán szétszórtan. 

o A mérkőzések végét követően kerüljék a kézfogásokat. 

o A mérkőzések között a csapatok együtt mozogjanak és egy helyen tartózkodjanak. 

o A pálya területére csak és kizárólag a játékosok, az őket kísérő edzők és rendező léphet be 

(maszk használatával!) 

o Kizárólag palackozott italok és csakis egyéni palackok használata. 

o A fesztivál/torna zárása a megnyitóhoz hasonlóan történjen. Az oklevelek átadásánál kerüljük 

a kézfogást és a személyes érintkezést. 

o A sportrendezvényen nézőknek tartózkodni TILOS! 

o Abban esetben, ha a rendező egyesület a járványügyi kérdőív kitöltését és a testhő mérését kéri 

a rendezvény lebonyolítását megelőzően, egy járványügyi felelőst kell kinevezni, aki elvégzi 

ezeket a teendőket a személyisági jog betartásával jár el. A járványügyi felelősnek tisztában kell 

lennie a vírusra vonatkozó minden kormányzati előírással és nyilatkozza, hogy azokat betartja 

és betartatja. 

Minden rendező egyesület saját hatáskörében dönt mely ajánlásokat alkalmazza a rendezvényei során, 
illeszkedve a hatályban lévő járványügyi előírásokhoz. 


